

San Salvador, 28 de febrero de 2025

Licenciado
José Genaro Serrano
Superintendente Adjunto de Valores
Superintendencia del Sistema Financiero
Presente.

Estimado licenciado Serrano:

En cumplimiento del artículo 7 de las Normas técnicas para la remisión y divulgación de información de fondos de inversión (NDMC-13), por medio de la presente informamos el hecho relevante:

ACUERDOS DE LA ASAMBLEA DE PARTICIPES FONDO DE INVERSIÓN CERRADO RENTA FIJA I

Estimados Partícipes:

Hencorp Gestora de Fondos de Inversión, S.A., en su calidad de Administradores del Fondo de Inversión Cerrado Renta Fija I, denominado FICRF I, por medio de la presente comunica a los partícipes los acuerdos de la Asamblea Ordinaria de Partícipes realizada el 27 de febrero de 2025.

Acuerdos Asamblea de Participes Fondo de Inversión Cerrado Renta Fija I

- Se aprobó la Memoria de Labores para el año 2024 del Fondo de Inversión Cerrado Renta Fija I, la cual ya fue publicada en la página web de Hencorp Gestora (<u>www.hencorpgestora.com</u>)
- Se aprobaron los Estados Financieros Auditados del ejercicio 2024 del Fondo de Inversión Cerrado Renta Fija
 I, los cuales ya fueron publicados en la página web de Hencorp Gestora (www.hencorpaestora.com)
- Se presentó el Informe del Comité de Vigilancia del Fondo para el año 2024.
- Se nombró a la firma Audit & Tax Services, S.A. de C.V. como auditor Externo y auditor Fiscal del Fondo de Inversión Cerrado Renta Fija I para el ejercicio 2025.
- Se eligió al Comité de Vigilancia para el año 2025.
- Se ratificaron los gastos relativos a la Gestión y Administración del Fondo para el año 2025, los cuales no han sufrido cambios y se mantiene los establecidos en el Reglamento Interno del Fondo.

Saludos Cordiales,

Antiguo Cuscatlán, 28 de febrero de 2025



"La veracidad y la oportunidad de este Comunicado de Hechos Relevantes es de responsabilidad de Hencorp Gestora de Fondos de Inversión S.A."

Hencorp Gestora de Fondos de Inversión S.A.



Sin más por el momento, se aprovecha la oportunidad para saludarles.

Cordialmente,

FRANCISCO JOSÉ SANTA CRUZ PACHEGO VILLALT

ADMINISTRADOR DE INVERSIONES

HENCORP GESTORA DE FONDOS DE INVERSIÓN S.A.